

阴雨天,洗衣机也易发霉

细菌霉菌要及时处理

入夏以来,阴雨不断。今年的天气和往年相比,雨天真是多了不少,洗衣晾衣可以说遇到了不少的问题。而人们更容易忽视的,是洗衣机本身的污染问题。

洗衣机内部环境封闭,再加上夏季温度较高,非常容易滋生细菌,以至于产生异味,甚至连洗过的衣服也会带有这种异味,给人一种怎么洗也洗不干净的感觉。那么这种现象该怎么应对呢,今天就为大家说说如何防止洗衣机异味和异味的处理方法,一起来看看吧。



A 使用习惯要改变

消费者在平时使用时,每次洗完衣服后不要马上关上洗衣机盖,而要让内桶自然风干。波轮洗衣机内收集细碎茸毛的小袋子也要及时清理,最好每次洗完衣服后都能把它拿出来冲洗、晾干,不要积攒了很多污物后才清理,因为那样会滋生细菌。

最重要的是定期为洗衣机做清洁工作,消费者可以用柔软的抹布蘸着清洁剂把洗衣机内桶擦一遍,有些细小的地方还要用牙刷刷,然后用软布擦干。我们可以用醋代替洗洁剂,醋具有杀菌的功效,将醋沾在抹布上,将洗衣机内槽擦干净,遇到细窄的沟槽时,可以用棉花蘸醋挑干净。

此外,在洗衣机中加入滴露的效果也不错。

B 洗衣机脏污来源

洗衣机内乍看非常干净,但您也许还不知道,洗衣筒外还有个套筒,洗衣水就在这两层中间来回流淌。如果把套筒拉出来,可以看到夹层里的污垢十分严重。尤其是滚筒洗衣机,由于整个洗衣过程只用 65 公斤-75 公斤水且可以加温,因此污染比波轮洗衣机更严重。

这些污垢由自来水里的水垢、洗衣粉的游离物、衣物的纤维素、人体的有机物及衣物带入的灰尘与细菌组成,坚固地附在洗衣机的夹层里,在常温中繁殖、发酵,洗衣时便严重二次污染衣物并将危害人体健康。

C 洗衣机内筒清洁

1. 将洗衣机排水管拿下放在一个空水桶上(要有一定高度),关闭进水阀门和前门。
2. 将三水壶用量的水用除垢剂倒在一个空容器中,按除垢剂/水=1/2 的比例配制并搅拌均匀。
3. 打开“洗涤剂添加盒”,把混合好的除垢剂溶液从洗涤剂添加盒倒入,注意不要溅到皮肤上。
4. 按下洗衣机电源开关,将程序设定至“洗衣程序”(时间选择最长),使其洗衣筒旋转;待除垢液从排水管排到桶里后,再将排出的除垢液从洗涤剂添加盒加入,如此反复多次,直至程序运行完毕,打开过滤器清洗过滤网。
5. 机器运行完毕后,将进水阀打开,排水管恢复至原位。重新选择洗衣程序,使洗衣机再次运转,待程序运行完毕,再次清洗过滤网。至此,除垢清理完毕。
6. 买不到专业的清洗剂,则可以用食醋、消毒液等具有杀菌消毒功效的清洁剂来代替,方法如上,效果一样明显。
7. 波轮机除了可以使用以上滚筒机的土办法清洗之外,还可以使用高温热水定期运行整个洗涤程序,这样也能起到消毒杀菌的功效。不过在清理结束排水时,要注意水温,以免烫坏排水管。

(据中国家电网)

本报家电消费投诉平台启动

随着家电产品与市民生活日益密切,很多消费者都购买了齐全的家产品,而且在购买、使用、维修和保养中遇到了很多无法解决的问题。当消费者权益受到了侵犯,需要的是一个能维护消费者利益的平台,来维护消费者的合法权益。

为了读者和消费者都能够更放心、更安心地使用自己的家电产品,本报特别成立“家电消费投诉平台”。

“家电消费投诉平台”,力求为消费者倾力打造消费维权投诉咨询的渠道。如果你需要消费维权,如果你想咨询消费方面的疑难问题,希望得到相关的法律咨询,都可以登录信阳新闻网或者发邮件到 xyrbasm@163.com,还可以直接拨打投诉电话 13803769176、13723112555、15188553832。

同时,本报将邀请相关工作人员第一时间为你解惑答疑,为你铺平消费维权之路。你也可以扫描二维码或搜索、关注微信公众号“信阳报业家电维修”,足不出户知晓信阳家电维修的资讯和新闻。



空调也能除湿

目前常见的空调除湿方式有两种,一种是自带独立除湿功能的,这种是通过非制冷的方式进行除湿。另一种是通过空调的制冷方式进行除湿。这里主要说下每个空调都有的制冷除湿功能。

空调整除湿相信有很多人都不知道,但是每个人应该都切身地感受到,在炎热潮湿的夏天,打开空调降温的同时有没有感觉到除了冷气外还带来一丝丝干爽的感觉。没错,这并不是错觉,是空调在进行除湿工作。在空调制冷的过程中,潮湿的空气通过蒸发器降温后空气中的湿气就会处于一种过饱和状态,这时过饱和状态的水蒸气会被析出,凝结在蒸发器的翅片上,这样就相当于空气中不可见得湿气被凝结析出成可见的水滴,以达到降低湿度的效果。虽然感觉看起来是歪打正着的功能,但除湿效果的确还是可以的。(小伟)

“面对面优质服务、移动客服零距离”之十 保障手机信息安全,我们责无旁贷

问题:消费者希望运营商对垃圾短信等不良信息严加整治,但同时又担心这种整治会侵犯消费者的隐私,请问中国移动如何保护消费者的信息安全?

中国移动作为通信运营商,依法保护客户通信自由和通信秘密是我们的基本职责。我公司在不断完善客户信息安全保护机制,对所有存储客户信息的系统及客户信息产生、传输、存储、处理、消除等各个环节制定严格的技术规范,对所有可能接触客户个人信息的内部工作人员及合作伙伴等制定严格的行为规范,并签署保密协议,以确保客户个人信息的安全。

在垃圾信息处理方面我公司主要是依据客户举报进行处理,严格避免对客户正常信息造成干扰。我公司将更加深入细致地开展信息安全管理,确保客户个人信息安全。

问题:中国移动对于垃圾短信治理比较重视,其中有一项举措就是暂停可疑客户的短信发送功能,该措施的具体效果如何?中国移动如何看待该项措施的“误伤”问题?

垃圾短信已成为社会公害,中国移动为维护客户合法权益,创造良好通信环境,采取了多种治理举措。

中国移动建立了免费 10086999 短

信举报渠道,配置专人专岗受理客户垃圾短信举报信息,对经核实的被举报号码进行限制发送等处理。

现行的法律法规对广告类商业宣传短信标准的界定尚不明确,导致客户认知不一。我公司一直在努力提高技术手段判断垃圾短信的准确率,确保垃圾短信处理准确有效。

问题:为治理垃圾短信,在未提前告知的情况下,客户短信发送功能被运营商停止。其审核标准以及后台关闭短信功能做法的依据是什么?

为保护客户合法权益,营造绿色通信环境,中国移动依据《中华人民共

和国电信条例》(中华人民共和国国务院令 第 291 号)、《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的決定》(2012 年 12 月 28 日第十一届全国人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)、《最高人民法院、最高人民检察院关于办理诈骗刑事案件具体应用法律若干问题的解释》(法释【2011】7 号)、《关于依法开展治理手机违法短信有关工作的通知》(公通字【2005】77 号)、《关于依法开展治理手机违法短信有关问题的通知》(信部电【2005】548 号)等法律法规和文件要求,对违法、诈骗、涉黄、涉黑、以及多次发送干扰他人正常生活等垃圾短信开展深入治理工作。同时根据上级部门要求建立了 10086999 短信举报渠道,对客户举报信息逐一核查处理,对经核实的被举报号码进行限制发送等处理。(易动)